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ACTA NUMERO CINCO.- Sesión Extraordinaria celebrada por la Municipalidad de 

Chirilagua, Departamento de San Miguel, a las nueve horas del día veintitrés de enero del  

año dos mil quince.- Presidida y convocada la sesión por el señor Alcalde Municipal señor 

JAIME RAFAEL MERCADO PAIZ, con la asistencia de los concejales propietarios del 

primero al octavo señores: MARIA RAQUEL ALFARO MERCADO,  MARDOQUEO 

BERRIOS RIVAS, ALVARO CORTEZ, LEONIDAS PORTILLO, MILTON HENRY 

UMAÑA AYALA, PEDRO JOSE MARIA MAZARIEGO, FRANCISCO JAVIER ORTIZ 

ROBLES, ROMEO CARBALLO MENDEZ,  de los Suplentes MANUEL MARIO RIVAS 

CAMPOS, Segundo Regidor   MARINA DEL CARMEN CAMPOS MEDRANO, Tercer 

Regidor, MIRIAN ANTONIA ZELAYA DE FLORES, Cuarto Regidor, JOSE MAURICIO 

MARTINEZ PEREZ, Síndico Municipal y la Secretaria de actuaciones SANDRA YANIRA 

GARCÍA DE CAMPOS.- Con el fin de tratar asuntos de su Competencia, durante la que se 

discutió la siguiente agenda: 

1. Lectura del Acta anterior 

2. Adjudicación de Proyecto “FORMULACION DEL DIAGNOSTICO 

ADMINISTRATIVO FINANCIERO Y EL PLAN DE RESCATE FINANCIERO 

MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD DE CHIRILAGUA, DPTO. DE SAN 

MIGUEL” 

3. Presentación de detalle de gastos para su aprobación  

4. Asuntos Varios 

En primer lugar se procedió a dar  lectura del acta de la sesión anterior, la que fue aprobada 

sin modificación.- Se procedió al desarrollo de la Agenda de la cual se tomaron los siguientes 

Acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO.- El Concejo Municipal CONSIDERANDO: 1) 

Que esta Alcaldía está gestionando el proceso de contratación bajo la Modalidad de Consultor 
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Individual número CI/01/2013/PFGL-2.4-AMCH-SM, relativo al Proyecto “FORMULACION 

DEL DIAGNOSTICO ADMINISTRATIVO FINANCIERO Y EL PLAN DE RESCATE 

FINANCIERO MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD DE CHIRILAGUA, DPTO. DE SAN 

MIGUEL.- ll) Que se ha tenido a la vista el Acta de recomendación o informe, firmado por 

todos los Miembros de la Comisión de Evaluación de Ofertas, que emitieron su 

recomendación, a efecto que se proceda a la adjudicación del Proyecto denominado 

“FORMULACION DEL DIAGNOSTICO ADMINISTRATIVO FINANCIERO Y EL PLAN 

DE RESCATE FINANCIERO MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD DE CHIRILAGUA, 

DPTO. DE SAN MIGUEL”.- III) Que la Comisión de Evaluación de ofertas en lo esencial 

recomendó que se adjudique al Consultor Individual OSWALDO VLADIMIR ARGUETA 

ARGUETA. por un monto de SIETE MIL 00/100 DOLARES ($ 7,000.00) EL Proyecto 

denominado “FORMULACION DEL DIAGNOSTICO ADMINISTRATIVO FINANCIERO 

Y EL PLAN DE RESCATE FINANCIERO MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD DE 

CHIRILAGUA, DPTO. DE SAN MIGUEL.-  VI) Que este Consejo Municipal en uso de las 

facultades legales que le concede la Ley, y en vista que todos los Miembros del Concejo 

Municipal, están de acuerdo en que se adjudique al Consultor Individual OSWALDO 

VLADIMIR ARGUETA ARGUETA. por un monto de SIETE MIL 00/100 DOLARES 

($ 7,000.00) EL Proyecto denominado “FORMULACION DEL DIAGNOSTICO 

ADMINISTRATIVO FINANCIERO Y EL PLAN DE RESCATE FINANCIERO 

MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD DE CHIRILAGUA, DPTO. DE SAN MIGUEL , así 

como que se  cuenta con la disponibilidad financiera para ejecutar el Proyecto ya relacionado, 

POR TANTO de conformidad con los Documentos del proceso, las Normas Contrataciones 

con Prestamos del BIRF y Créditos de la AIF, y a las razones antes expuestas El concejo 

Municipal de Chirilagua ACUERDA: A)  Adjudicar  al Consultor Individual OSWALDO 
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VLADIMIR ARGUETA ARGUETA. por un monto de SIETE MIL 00/100 DOLARES 

($ 7,000.00) EL Proyecto denominado “FORMULACION DEL DIAGNOSTICO 

ADMINISTRATIVO FINANCIERO Y EL PLAN DE RESCATE FINANCIERO 

MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD DE CHIRILAGUA, DPTO. DE SAN MIGUEL.-   B) 

Encomendar a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones  Institucional, que proceda a 

elaborar el respectivo contrato.- NOTIFÍQUESE y CUMPLASE.- ACUERDO NUMERO 

DOS.- La Municipalidad EN VISTA que se ha presentado el detalle de gastos necesarios 

para el funcionamiento de esta Alcaldía y Dependencias y la realización de actividades de 

beneficio para los habitantes del Municipio de Chirilagua, POR TANTO en uso de las 

facultades que le confiere el Código Municipal ACUERDA: I. Autorizar a la señora Gertrudis 

Concepción Tesorera Municipal para que de la cuenta Fondos Municipales cancele las 

siguientes cantidades: 1) La cantidad de DOSCIENTOS NOVENTA Y TRES 25/100  

DOLARES ($293.25) para ser cancelada al señor JOSE FABRICIO MENDEZ ELIAS, por 

suministro de materiales para Construcción de muro de retención en cementerio General del 

Cantón El Cuco de esta Jurisdicción.- El gasto se aplica a las cifras del presupuesto 15-54-

541-54111.- Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente Acta que 

firmamos. 

 

                                            ___________________________ 

JAIME RAFAEL MERCADO PAIZ 

Alcalde Municipal 

 

________________________________             __________________________________ 

JOSE MAURICIO MARTINEZ PEREZ           MARIA RAQUEL ALFARO MERCADO 

        Síndico  Municipal                                                       Primer Regidor  Propietario 

 

 

_____________________________                     _________________________________ 

MARDOQUEO  BERRIOS RIVAS                              ALVARO CORTEZ 
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       Segundo Regidor Propietario                             Tercer Regidor Propietario 

 

____________________________                      _______________________________ 

LEONIDAS PORTILLO CHICAS                      MILTON HENRY UMAÑA AYALA 

    Cuarto Regidor Propietario                                        Quinto Regidor Propietario 

 

 

________________________________              _____________________________ 
PEDRO JOSE MARIA MAZARIEGO FLORES               FRANCISCO  JAVIER ORTIZ ROBLES 

Sexto Regidor Propietario                                                            Séptimo Regidor Propietario 

 

 

___________________________________                        _____________________________________ 

ROMEO CARBALLO MENDEZ                                        SANDRA YANIRA GARCIA DE CAMPOS 

     Octavo Regidor Propietario                                                               Secretaria Municipal 

 

 


